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LEAF

Ultima întâlnire de proiect 

Cea de a patra reuniune a coordonatorilor proiectului
Erasmus+ LEAF a avut loc pe 26 și 27 septembrie la
Belgrad. La reuniune au participat coordonatori de
proiect din toate cele șase țări participante. Reuniunea
de la Belgrad este ultima reuniune din cadrul acestui
proiect, care se încheie în luna decembrie a acestui an
Principalul subiect al întâlnirilor din cele două zile a fost
analiza progresului actual al pachetelor de lucru și
discutarea etapelor viitoare în implementarea
proiectului. Coordonatorii au discutat în detaliu
rezultatele de până acum și provocările cu care s-au
confruntat în ultimii doi ani de lucru la acest proiect. 
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CONFERINȚELE FINALE 
Partenerii au organizat cu succes conferințele finale în țările lor,
unde au prezentat proiectul LEAF, au împărtășit realizările de până
acum și au prezentat materialele dezvoltate pe parcursul
proiectului. 
Aceste conferințe finale, organizate de fiecare partener, au fost
evenimente-cheie pentru a rezuma progresul proiectului, a evidenția
idei importante și a discuta direcția viitoare a eforturilor noastre de
colaborare. Acestea au marcat un moment important în derularea
proiectului, oferind o oportunitate de a prezenta rezultatele
preliminare, de a face schimb de experiență și de a se angaja cu
părțile interesate.
Un total de șase conferințe finale naționale au avut loc în țările
partenere, la care au participat aproximativ 180 de persoane.
Partenerii au lucrat împreună pentru a se asigura că se ajunge la un
public larg, implicând cât mai multe părți interesate în fiecare
aspect al proiectului.
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Platforma LEAF Academy a fost finalizată și este acum pe deplin operațională.
Aceasta reprezintă un mediu dinamic de învățare socială în care cursanții sunt
dotați cu instrumente pentru colaborare sincronă și asincronă. Acest spațiu
flexibil permite cursanților să se implice în propriul ritm, oferind o platformă
adaptabilă care sprijină o varietate de nevoi de învățare. Concepută cu accent
pe învățarea bazată pe probleme și proiecte, Academia prioritizează
angajamentul și implicarea utilizatorilor în caracteristicile sale.

Aceste resurse urmăresc să inspire profesorii, oferind exemple concrete de
extindere a învățării la clasă și de integrare a activităților în programa școlară.
În cele din urmă, obiectivul este de a încuraja cadrele didactice să adopte
metode de predare mai atractive, bazate pe curiozitate, provocând o mai mare
implicare și explorare din partea elevilor.

PLATFORMA LEAF ACADEMY 
ESTE FINALIZATĂ

Fiecare partener din consorțiu este responsabil de asigurarea a două școli
sau instituții de învățământ care s-au angajat oficial față de proiect prin
semnarea unui protocol de colaborare. Aceste acorduri detaliază în mod
explicit angajamentul instituțiilor de a integra rezultatele proiectului în
practicile lor educaționale.

Astfel, acestea promovează un mediu de colaborare în care cunoștințele și
inovațiile pot fi încorporate fără probleme în activitățile instituțiilor. Această
abordare asigură durabilitatea pe termen lung, deoarece instituțiile se
angajează să utilizeze rezultatele proiectului.
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